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QUESTOES

1. De acordo com a Otica da gestdo de qualidade total,
qualidade consiste:

A) na busca da perfeicdo com a finalidade de agradar clientes
cada vez mais conscientes.

B) em um termo com um Unico sentido, pois quem produz e
quem consome o bem deve enxergar a qualidade da mesma
forma.

C) na busca constante do processo perfeito, mesmo que se
resulte no aumento do retrabalho.

D) em uma visdo objetiva acerca das expectativas do cliente
quanto as caracteristicas do bem.

2. No controle de qualidade aplicado ao setor de corte nas
indistrias de confeccBes, alguns aspectos devem ser
considerados. A esse respeito, analise as afirmativas descritas
a sequir:

I- Corte fora do risco gera defeitos de peca maior ou menor
que a modelagem usada.

II- Laminas de corte sem fio geram defeitos de "bordas
desfiadas™ nas pegas.

I11- LAmina ndo apropriada ao elastano gera defeito de "bordas
repuxadas” nas pecas.

IV- Laminas aquecidas geram defeitos de "bordas fundidas"
em tecidos de fibras sintéticas.

Assinale a opcéo correta.

A) Apenas | e Il sdo verdadeiras.
B) Apenas Il e IV sdo verdadeiras.
C) Apenas Il e IV séo falsas

D) I, 11, 1l e IV sdo verdadeiras.

3. A Comissdo Interna de Prevengdo de Acidentes - CIPA -
tem por atribuicéo:

A) analisar todos os acidentes ocorridos na empresa ou
estabelecimento, com ou sem vitima, e todos os casos de
doenga ocupacional, registrando-os em documento especifico.

B) divulgar e promover o cumprimento das Normas
Regulamentadoras, bem como clausulas de acordos e

convengles coletivas de trabalho, relativas a seguranga e
salde no trabalho.

C) promover a realizagdo de atividades de conscientiza¢&o,
educacdo e orientacdo dos trabalhadores para a prevencdo de
acidentes do trabalho e doengas ocupacionais, tanto através de
campanhas quanto de programas de duracdo permanente.

D) aplicar os conhecimentos de engenharia de seguranca e de
medicina do trabalho ao ambiente de trabalho e a todos 0s seus
componentes, inclusive maquinas e equipamentos, de modo a
reduzir até eliminar os riscos ali existentes a saude do
trabalhador.

4. O relacionamento interpessoal no ambiente de trabalho nos
obriga a lidar com diferencas de opinido, de visdo, de
formacdo, de cultura, de comportamento. Saber lidar com
esses fatores € essencial para uma boa relagdo com os colegas.
Assinale a alternativa que NAO apresenta uma caracteristica
pessoal essencial para um bom relacionamento interpessoal no
ambiente de trabalho.

A) Autoconhecimento.
B) Individualidade.
C) Cordialidade.

D) Empatia.

5. As maquinas de costura possuem diversos componentes
para possibilitar o seu pleno funcionamento. Alguns desses
componentes podem ser adaptados a utilizacdo para obter
melhores resultados.

Sobre os componentes das maquinas de costura, leia com
atencdo as opg¢des abaixo e assinale a alternativa CORRETA.

A) O calcador é o componente que se posiciona sobre o tecido
durante a costura. Sua funcéo é segurar o tecido para evitar a
movimentacdo enquanto a agulha sobe e desce.

B) O calcador é o componente que se posiciona na lateral da
maquina de costura e acompanha a rotacdo da agulha durante
a costura.

C) O volante é o componente que se posiciona sobre o tecido
durante a costura. Sua funcéo € segurar o tecido, para evitar a
movimentacdo, enquanto a agulha sobe e desce.

D) O tensor é o componente que se posiciona sobre o tecido
durante a costura. Sua funcéo € segurar o tecido, para evitar a
movimentacdo, enquanto a agulha sobe e desce.

PAGINA 1 DE 2



PROCESSO SELETIVO N° 011/2023 — SENA
INSTRUTOR HORISTA - CONFECCAO DO VESTUARIO_ COD. 1100

6. Leia as afirmativas expostas abaixo sobre as maquinas de
costura e a seguir assinale a alternativa correta,
respectivamente:

I- Geralmente a estrutura da maquina de costura é composta
por: brago, corpo, cabeca e base.

[1- As maquinas de costura podem ser de controle manual,
semi-automaticas ou automaticas.

I1I- As maquinas de costura classificadas como especial
quanto a sua funcéo, fazem, dentre outras operacdes, caseados,
costura reta, ziguezague e pregam botdes.

IV- De acordo com o tipo de base as maquinas de costura
classificadas como base plana, normalmente, apresentam a
superficie da base acima da superficie da mesa.

A) Apenas I, Il e 1V;
B) Apenas Il e IlI;
C) Apenas l e ll;

D) Todas as alternativas estdo corretas.

7. Na atividade de corte e costura, 0 espago acrescentado em
volta do molde, posteriormente utilizado para a unido de duas
ou mais partes de tecido, e que varia de acordo com o tecido e
bitolas das maquinas, é chamado de:

A) Margem de costura.
B) Quadricomia.
C) Cava.

D) Acabamento.

8. A Associacdo Brasileira de Normas Técnicas define que
uma "ficha técnica tem por objetivo definir tecnicamente o
modelo, ou seja, o produto, para o0s departamentos de
engenharia de producéo, custo, PCP (planejamento e controle
de producdo) e para as linhas de producéo”. Sobre a ficha
técnica, é correto afirmar que:

A) Possui uma estrutura padrdo e universalizada, facilitando a
comparac&o entre fichas técnicas de diferentes empresas;

B) E uma ferramenta de comunicago entre os clientes finais e
as areas criativas das empresas de vestuario;

C) Fornece informagfes que sdo utilizadas pelo setor de
vendas para calcular o faturamento esperado;

D) Poderd minimizar problemas que venham a surgir dentro
da sequéncia produtiva de produtos de moda, como casos de

referéncias de produtos trocadas, compra excedente ou
insuficiente de insumos e materiais etc.

9. Dentre 0s muitos tipos de roupas encontra-se a calca basica
feminina. Listados abaixo estdo partes dessa peca de roupa,
exceto:

A) Bolso de fole;
B) Bolso reldgio;
C) Vista larga;

D) Vista estreita.

10. Em uma confeccdo, ao se montar uma peca, ha
necessidade de uma sequéncia operacional para otimizar a
producdo. Tendo como modelo uma calga jeans com cinco
bolsos, as operagfes de costura correspondem a seguinte
ordem:

A) Braguilha, bainha, bolsos, laterais, entrepernas, gancho.
B) Cos, gancho, entrepernas, braguilha, bolsos, laterais.
C) Bolsos, braguilha, laterais, gancho, entrepernas, cds.

D) Gancho, laterais, entrepernas, c6s, braguilha, bolsos.
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